

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 33. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSNYHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

1895. Café restaurant CAIRO. Király-utca 112. sz. Fényes berendezésű étkező...

A német hintajáték.

Hogy istenben és a császárban bizzanak, — ez az örök refrén csendül ki mindama megszámálhatatlan sok beszédből, melyeket II. Vilmos minden rendű és rangu német alattvalóhoz intézni kegyeskedik.

lyen a mai német kormányzat fitogtatott erőnye és valóságos gyengesége között létezik.

Persze Vilmos császár csak ujjalag bebizonyította, hogy a hősies pózok és patetikus kijelentések nagyon megérnek nála az alkalmazkodó opportunizmus képességével.

Kiküldött tudósítónk a következők táviratosa:

A választásra késő este két század Windischgrätz-husár érkezett Szombathelyre. A város ma Monostor-Apáti és Kapos közökeket utazta be.

Tapolca, április 9.

A választásra késő este két század Windischgrätz-husár érkezett Szombathelyre. A város ma Monostor-Apáti és Kapos közökeket utazta be.

Valóságilag Vilmos császár akaratát, mi ma a német politikának legingatagabb és legmegbizhatóbb elemét képezi.

Valóságilag Vilmos császár akaratát, mi ma a német politikának legingatagabb és legmegbizhatóbb elemét képezi. A legérkenyebb impresszionista természetű lakik a német császárban.

Budapest, április 9.

A delegációk egybehívási határidejét a két kormány egyetértőleg a közös kormány már B. Bányó Desző miniszterelnök előbbi Bécsben tartózkodása alkalmával megállapította.

A tapolcai mandátum.

A kormányzat vesztetése a tapolcai választói körületben mind nagyobb mérvet ölt. Galazda üzemek folynak ott s a korteskedés még galadabb módon történik, mint legutóbb Nyitra.

II. Napoleon mostoha öccse.

Mikor I. Napoleon első feleségétől, Josefíntól elvált, hogy Ferenc király leányát, Mária Luiza főhercegnőt elvegye, a nagy császár legkedvesebb testvére Borghese Pauline hercegné elvezette az öccsökhöz.

hassa emlékiratait, akkor Borghese Pauline hercegné anyjához intézett egy levelelben így ír:

hassa emlékiratait, akkor Borghese Pauline hercegné anyjához intézett egy levelelben így ír: «Sok rosszat beszélnek felém; pedig én, mielőtt mást boldogítottam szerelmemmel, mindig bevártam a férjem halálát, vagy pedig a válópör végét.

tette ki magát vakmerőségével, nemsokára rá pedig az első custozai ütközetben.

tette ki magát vakmerőségével, nemsokára rá pedig az első custozai ütközetben. Olaszországban csakhamar Magyarországba helyeztette át magát, mert egyenrangúnak tartotta magát az olasz hadseregvel.

szus évvel azelőtt a «Legnagyobb Magyar», gróf Széchenyi István lakott.

szus évvel azelőtt a «Legnagyobb Magyar», gróf Széchenyi István lakott. A herceg állapota kezdettől fogva gyöngyhatalan volt. Kezdetben még megengedte neki, hogy felügyelet alatt vagy pedig fia, Montenuovo Alfréd herceg társaságában, a tebhelyhez környékén a szabadban sétalagasson.

ÁR ÉS APÁLY.

ÁR ÉS APÁLY. REGÉNY. IRTA: BENICZKYNÉ BAJZA LENKE. — Torday gróf, — süttögték mindenfelé. Mindenkinek ismert az elegáns, szép szöke dragonyostiszt, kinek mellékeve a «hóbotos gróf» volt.







szított el, s ezért őt 7 sikkasztás vétsége miatt váróházba zárta. A bíróság a vádat elutasította, és a vádlottat szabadlátra engedte. A vádlott a vádat elutasítván, a vádlottat szabadlátra engedte.

**ROVAT.**  
A vádlott a vádat elutasítván, a vádlottat szabadlátra engedte.

**ROVAT.**  
A vádlott a vádat elutasítván, a vádlottat szabadlátra engedte.

**ROVAT.**  
A vádlott a vádat elutasítván, a vádlottat szabadlátra engedte.

**ROVAT.**  
A vádlott a vádat elutasítván, a vádlottat szabadlátra engedte.

**ROVAT.**  
A vádlott a vádat elutasítván, a vádlottat szabadlátra engedte.

**ROVAT.**  
A vádlott a vádat elutasítván, a vádlottat szabadlátra engedte.

**Stockholm, április 9.** Mint a lapok Kristiania-ból jelentik, a balpart a jelenlegi helyzetről tájékoztatást nyerve, hűségét a stortingben megígérte. A miniszterium maradjon meg lemondása mellett, vonakodnak kisebbséggel alakulni kormányt támogatni.

**Pétvárvár, április 9.** A bírósági szervezet reformja ügyében kiadott bizottság a hivatalos lapban felszólítja mindazokat, kik érdeklődnek a hazai igazságszolgáltatás, vagy pártatlan és gyakorlati javaslataikat és kívánatos változtatásokat ajánlják a jelenlegi törvénykezésre vonatkozólag.

**Szofia, április 9.** Az Agence Balcanique teljesen alaplatannak jelenti ki a Stefani-ügynek, ama híret, hogy a bolgár kormány állítólag újból lépéseket akar tenni Ferdinánd fejedelem elismerése iránt.

**Szofia, április 9.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Petkov volt miniszter és szofiai polgármester ellen a legutóbbi szobranleg hozott törvény alapján hivatalból való megmozdítás miatt vádat emeltek. Petkova vagyona származására vonatkozó bizonyítványt kérték nyilatkozni. Azt hiszik, hogy *Setambulban élen is hasonlóképen fogják eljárni.* (N. Fr. Pr.)

**Bismarck a jeveri tanulókhöz.**

**Hamburg, április 9.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bismarck herceg ma a jeveri gimnázium felsőbb osztályainak mintegy 40 tanulója és ezek tanárait fogadta. Az idővel beszédre a herceg körülbelül a következőket válaszolta:  
A Jevertartományhoz való viszonyom a kibővítés alapján fejlődött. Ez egy vándormár, mely jön és megy. De remélem, hogy az én viszonyom a Jevertartományhoz tartósabb lesz, mint egy vándormár és örökül, hogy e híres óceáni tengerparti vidék fiataljait magam előtt láthatom és meg vagyok győződve, hogy önöknek is a frisz erő, de különösen a széles nagy haza iránt való érzés erős gyökert fog verni. Azután arra intette Bismarck herceget a fiatal embereket, hogy gondozzák testi erejüket és szerencsét kíván nekik jövőjükre. Végül megbízták őket, hogy fogyasszák el azt a rengeteg sok süteményt, melyet a születés napján mindenünnen elhalmoztak.

A parkban a fiatalság számára nagy asztal volt terítve és itt Bismarck Herbert és Rantzau grófok ostorozták a vendéglátói tisztben. Bismarck herceg az alatt a tanóraköz és ezek nejeivel reggelizett. Bismarck hercegnéknél vendéglátás szemben tanúsított szeretettelossággal annál nagyobb köszönettel fogadták, mert a herceg egészségi állapota az utóbbi időben a kiállított nagy fáradság folytán nem a legjobb. Ezért nem is bizonyos, hogy a még bejelentett sok deputációt képes lesz-e fogadni. (N. Fr. Pr.)

**KÖZGAZDASÁG.**

**Pétvárvár, április 9.** A kereskedelmi és ipari ügyek megalapozása több lap ama jelentését, hogy az orosz hitelváltókat állítólag titokban elérték. Nevezett lap utal arra, hogy az orosz állam pénzügyeit az érdeklődés, míg az aranypenzerek ugyanazt a jelentőséget nem lehet tulajdonítani. Az orosz eddigpenzerek szüneteltetve ugyan az ezüstérek felhasználása következtében, de ennek a hitelrubel-árfolyamára nincs befolyása.

**Páris, ápr. 9.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) *Boulevard-forgalom:* 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub> os francia járadék 101.97, spanyol járadék 73.18, török konsol 29.05, ottomán bank 718.43, Rio Tinto 341.87, Huanchaca 176.25, orosz kölcsön 94.—, osztrák földhitelintézet 14.62, török sorsjegy 154.06, Lamar 38.75.

**VEGYES KÖZLEMÉNYEK.**

**Az I. os és II. os irab duganagzhajozási társaság** értesítése szerint Parkányi állomása, mutató az áru már elvonult, az áruforgalomra ismét megújult.

**GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.**

**Alattalgora.** A szerialis és kir. tartományi kormány a szarvasmarhák, juhoknak, kacsáknak és sertéseknek a budapesti állatvásárló Szerialisba való bevitelét és a csehszlovákiai és kir. helytartóval a szarvasmarhák, juhoknak, kacsáknak és sertéseknek Csehszlovákia való bevitelét a ragadó és az állományok behurcolásának veszélye miatt megtiltotta.

**KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK.**

**Az elő állatvilág időleges kiállításának részletes programja** és általános szabályzatát ma adta ki földművelésügyi miniszter. E szerint a kiállítás nézője az, hogy Magyarország minden állattenyésztési ágának hű képet bemutasson, a beszerzési források tekintetében tájékozást nyújtson úgy magunknak, mint a külföldnek s egyáltalában, hogy a hazai állattenyésztés községét, valamint a külföldi is állattenyésztési viszonyainkról tisztes adatokat nyújtson. Az elő állatvilág időleges kiállítását, a sertésállatvilág kivételével, Budapestben, a városligetben, a m. kir. állományok ügyvezető Delta-területén, a sertésállatvilág Budapestben (Kőbánya) tartatnak meg. A kiállítások sorrendje pedig, a mint már a napokban közöltük, a következő:  
Első kiállítás (Használati lovak) május 5–13-ig. Híztartó szarvasmarhák és juhok kiállítása máj. 15–21-ig. Tenyészjuhok kiállítása május 21–21-ig. Baromfi- és ebbőlállatok június 6–11-ig. Előmelekek kiállítása augusztus 20–31-ig. Híztartó sertések kiállítása szeptember 1–8-ig. Híztartó szarvasmarha- és bivalykiállítás 14–22-ig. Második kiállítás (Tenyészlovak) október 5–12-ig.  
A kiállítás és jutalomra melóknak ítélt állatok a túlsó kibocsátandó jura-szabályzat értelmében pénzdíjaknak és kitüntetéseknek részesülnek. Pénzdíjak csak a népies kollektív kiállításokban résztvevőknek adtak. A kitüntetések a következők: I. Díszoklevelek. 2. Milleniumi nyerges érmék. 3. Kiállítási érmék. 4. Közreműködők érméi. Az érmék mellett az érdemértéket leíró okleveleket adtak ki. A kiállításra kizárólag állatok részére a vasúti és gőzhajózási vállalatok jelentékeny szállítási kedvezményeket engedélyeznek, melyek idejében közhírré fogják a bejelenteni. A kiállítási irodák minden bejelentőnek, a bejelentett állatok kedvezményes szállításhoz, kész szállítási igazolványt fog küldeni, melyeknek miként leendő használatát az igazolványon fel is lesz tüntetve.

**A bejelentés,** a kiállítás irodá által írt szedőkönyv bejelentő-ívken, 2 példányban, gondosan olvashatólag irtva az alábbi határokatokig elkészítendő: I. Első kiállítás bejelentési határideje 1895. augusztus 31. 2. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. szeptember 30. 3. Tenyészjuh-kiállítás bejelentési határideje 1895. szeptember 30. 4. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. szeptember 30. 5. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. szeptember 30. 6. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 7. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 8. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 9. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 10. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 11. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 12. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 13. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 14. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 15. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 16. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 17. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 18. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 19. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 20. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 21. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 22. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 23. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 24. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 25. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 26. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 27. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 28. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 29. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 30. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 31. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 32. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 33. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 34. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 35. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 36. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 37. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 38. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 39. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 40. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 41. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 42. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 43. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 44. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 45. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 46. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 47. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 48. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 49. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 50. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 51. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 52. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 53. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 54. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 55. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 56. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 57. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 58. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 59. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 60. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 61. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 62. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 63. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 64. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 65. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 66. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 67. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 68. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 69. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 70. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 71. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 72. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 73. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 74. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 75. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 76. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 77. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 78. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 79. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 80. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 81. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 82. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 83. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 84. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 85. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 86. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 87. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 88. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 89. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 90. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 91. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 92. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 93. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 94. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 95. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 96. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 97. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 98. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 99. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 100. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 101. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 102. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 103. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 104. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 105. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 106. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 107. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 108. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 109. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 110. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 111. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 112. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 113. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 114. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 115. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 116. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 117. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 118. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 119. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 120. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 121. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 122. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 123. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 124. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 125. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 126. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 127. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 128. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 129. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 130. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 131. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 132. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 133. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 134. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 135. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 136. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 137. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 138. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 139. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 140. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 141. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 142. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 143. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 144. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 145. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 146. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 147. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 148. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 149. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 150. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 151. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 152. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 153. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 154. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 155. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 156. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 157. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 158. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 159. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 160. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 161. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 162. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 163. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 164. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 165. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 166. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 167. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 168. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 169. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 170. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 171. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 172. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 173. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 174. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 175. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 176. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 177. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 178. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 179. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 180. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 181. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 182. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 183. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 184. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 185. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 186. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 187. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 188. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 189. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 190. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 191. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 192. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 193. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 194. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 195. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 196. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 197. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 198. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 199. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 200. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 201. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 202. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 203. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 204. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 205. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 206. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 207. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 208. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 209. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 210. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 211. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 212. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 213. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 214. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 215. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 216. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 217. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 218. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 219. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 220. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 221. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 222. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 223. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 224. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 225. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 226. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 227. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 228. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 229. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 230. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 231. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 232. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 233. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 234. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 235. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 236. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 237. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 238. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 239. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 240. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 241. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 242. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 243. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 244. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 245. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 246. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 247. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 248. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 249. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 250. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 251. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 252. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 253. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 254. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 255. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 256. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 257. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 258. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 259. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 260. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 261. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 262. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 263. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 264. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 265. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 266. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 267. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 268. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 269. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 270. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 271. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 272. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 273. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 274. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 275. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 276. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 277. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 278. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 279. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 280. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 281. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 282. Második kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 283. Hírtartó szarvasmarha- és juhkiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 284. Baromfi-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 285. Bivaly-kiállítás bejelentési határideje 1895. október 1. 286. Második kiállítás bejelentési





KIS HIRDOETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden azo egyszeri beküldése közlésre es...

Minden hirdetés felvilágosítást az a kiadóhivatalban...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 2342

Fiatl 30 éves magyar keresztény kereskedő zsidó nagybirtokos...

Eladó Hásmán és ut pénz-szekerények...

Vétel. Lakások. Bolthelyek, mely áll legálább 4 nagyobb és...

Egy tisztességes önálló bádigos, házmesteri állást keres...

Egy szolid művelő fiatal ember, ki a magyar és német levelezésben...

Lakás és bérlet. Bérlet 1600 hold (1200 ölelve) Vespérmegyében...

Jó fizetésért keresek csnos, különbejárta szobát leginkább a belvárosban...

Pályázati hirdetmény. Özvegy intelligens nővel közöl bejárta utazószoba...

Margittán. Biharm az országos vízértelmezési bizottság...

Intelligens fiatal gazdálkodó, nősüléskor elvált, házias helygelyű elvált megismerkedni...

Eladó vadvessző. Gyökeres Ripári, élet 15 frt; Portális 30 frt...

Alkalmazást keres. Állást keres. Főkértés, 30 éves, nős, beosztott magyarul, németül, tótul...

Alkalmazást nyer. Fordító kerestetik. Franciaából, angolból, németből jól tudjon fordítani...

Kisárolag kereskedelmi alkalmazottak u. u. utazók, utazóvezetők, pénztárosok...

Különféle. A „Háztartás” tizenegyedik száma jelent meg...

Vendéglő. A tisztviselői kaszinóban májusra beérkezők...

Instytut Janda. Wien, Annagasse 1. 1650

Kossuth Feren. Tisztelet és becsülettel független érzelmű és polgárságának!

Imádott D... em. Rögön beteg vagyok, a legújabb gondviselés 10 jányomból jutottam...

Péter Henrik esztétikusok tartozó cementárak Budapestben és Szent-Endrén...

Egy Gyakorított férfi-ruha. Szabás, kinek már 12 évig azelőtt nyitott üzlet volt...

Uktatás. Nevelőnő. Magyarajáró, ki a francia nyelvet az országban sajátította...

Uktatás. Nevelőnő. Magyarajáró, ki a francia nyelvet az országban sajátította...

Uktatás. Nevelőnő. Magyarajáró, ki a francia nyelvet az országban sajátította...

Uktatás. Nevelőnő. Magyarajáró, ki a francia nyelvet az országban sajátította...

Uktatás. Nevelőnő. Magyarajáró, ki a francia nyelvet az országban sajátította...

Uktatás. Nevelőnő. Magyarajáró, ki a francia nyelvet az országban sajátította...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Eladás. Élő sóvény csemetek. Gleditschia (korona tövis) kapáló. Cím a kiadóhivatalban...

Ajánlat. Hölgyeknek mint legjobb bevásárlási forrás legújabb divat-kelmék kész öltönyökben KELLER és SZABÓ nagy rakatára Budapestben, Szervizát épületében.

Nélkülözhetlen faldísz minden irodának BUDAPESTI-MENETREND Havonta jelenik meg. Előfizetési ár egy negyed évre 50 kr.

KÖNYVÁRLESZÁLLÍTÁS A nyár folyamán összes üzleti helyiségeinket áthelyeztük a Kálmán-Honvéd és Gorove-utczák sarkán épült új telephelyre...

Porcellán és majolika disz- és használati tárgyak mélyen leszállított árban: 1 kávékészlet 6 személyre 3.-, 1 teakészlet 6 3.50, 1 mosdókészlet 1.-, 1 majolika vízeskorcs 3.-

VER-PIROS VÉR-faj-narancs eredeti ládában vasúton szállítva: egy láda 300 db piros narancs 1.50 frt...

Bámulatraméltó szénsavtartalom a kézdi-polyáni „VÉNUS” ásványvíz forrás a világ legszénsavdusabb természetes ásványvize.

OLTEANU SÁNDOR-nál Budapest, Gyöngygyutka-utca 3. szám. Kaptható minden vendéglőben és fűszerkereskedésben.

FISCHER EMIL csász. és kir. udvari szállító porcellán-, majolika- és üvegarabok Budapest, IV., Bécsi-utca 3. sz.

Hardtmuth L. és C. Magyarországi kályhagyári főraktár Budapest, Andrásyutca 6. szám.

OLTEANU SÁNDOR-nál Budapest, Gyöngygyutka-utca 3. szám. Kaptható minden vendéglőben és fűszerkereskedésben.

BUDAPESTI TÁRSASKOCSI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG Hirdetmény. A budapesti társaskocsi részvénytársaság 1895. évi április hó 22-én délután 3 órakor a Hazai Bank részvénytársaság helyiségeiben rendkívüli közgyűlést tart...

Tengerészeti öltönyök 4-9 éves fink részére (különleges) 8 frt. Praktikus iskola-öltönyök 5 frt 50 kr.

Dr. GARAI ANTAL. Titkos betegségeket, hügyesfolyásokat és sebeket az önfertőtlenítés útján...

Magyar jelzalog-hitelbank 3%-os nyereseménykötvényei. Évenként 4 sorsolás. Legközelebbi húzás már f. évi április hó 25-én 100.000 koronás főnyereseményvel.

Magyar jelzalog-hitelbank 3%-os nyereseménykötvényei. Évenként 4 sorsolás. Legközelebbi húzás már f. évi április hó 25-én 100.000 koronás főnyereseményvel.

860.000 korona nyerhető! 1 db 3%-os Magyar Jelzalog sorsj. igérvényvel Húzás április 25-én...

Dr. GARAI ANTAL. Titkos betegségeket, hügyesfolyásokat és sebeket az önfertőtlenítés útján...

Magyar jelzalog-hitelbank 3%-os nyereseménykötvényei. Évenként 4 sorsolás. Legközelebbi húzás már f. évi április hó 25-én 100.000 koronás főnyereseményvel.

Magyar jelzalog-hitelbank 3%-os nyereseménykötvényei. Évenként 4 sorsolás. Legközelebbi húzás már f. évi április hó 25-én 100.000 koronás főnyereseményvel.

860.000 korona nyerhető! 1 db 3%-os Magyar Jelzalog sorsj. igérvényvel Húzás április 25-én...

NÉPSZERŰ UTMATÓ (már a 12-ik kiadásban megjelent) a népi betűkés és az oktatás...

NÉPSZERŰ UTMATÓ (már a 12-ik kiadásban megjelent) a népi betűkés és az oktatás...

NÉPSZERŰ UTMATÓ (már a 12-ik kiadásban megjelent) a népi betűkés és az oktatás...

NÉPSZERŰ UTMATÓ (már a 12-ik kiadásban megjelent) a népi betűkés és az oktatás...

1895. HUSZ SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA Telefonos száma 329. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGLALJUNK ELŐFIZETÉSI DÍJ VIDEKRE POSTÁN V. HELYBEN HÍJ...